grin — Becken

blau — Brustbein

rot — Kniescheiben

gelb — Handwurzelknochen

Die Wirbelsaule

Feste Knochenverbindungen sind:

Nahte
Gelenke
yerwachsungen

Verstrickungen

Die Arme

bestehen aus Plattenknochen.

sind GliedmafRRen.

2. Kreuze die zutreffenden Aussagen an.
Es konnen auch mehrere Aussagen richtig sein.

schutzt die inneren Organe.

1. Male folgende Knochen im Skelett links an:

besteht aus Wirbeln und Bandscheiben.
besteht aus festen Knochenverbindungen.

ist doppelt L-formig gekrimmit.

Zu einem Gelenk gehort

d.er Gelenksknorpel.

d':e Gelenksschmiere
die Gelenkspfanne. |
der Gelenksmuskel.

haben bewegliche Knochenverbindungen.

sind durch das Becken mit dem Ubrigen Skelett verbunden.

Ske\e“mus“e\ .
. nen SiC verkirze
Konnet = 1 dehnen- Der Herzmuskel
konnen si o
arpeite” \N'\\\KUT\‘(? arbeitet ohne Unterbrechung.
peiten U wikartict arbeitet willkiirlich.

arbeitet unwillkirlich.

arbeitet nur in der Nacht.
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